



**СЪЮЗ НА
БЪЛГАРСКИТЕ
ФИЛМОВИ ДЕЙЦИ**

бул. "Дондуков" № 67, София - 1504
тел./факс: 946-10-69
E-mail: sbfd@sbfd-bg.com

Изх. № РД-16-72/10.09.2021 г.

Ва. № 62-00-337/10.09.21г.

**ДО
Проф. ВЕЛИСЛАВ МИНЕКОВ
МИНИСТЪР НА КУЛТУРАТА**

относно: приключване на процедурата по нотификация на схемите за държавна помощ по ЗФИ и обезпечаване на бюджета на ИА НФЦ с предвидените допълнителни средства

Уважаеми господин министър,

Във връзка с информацията, че всички схеми за държавна помощ по ЗФИ вече са регистрирани в Европейската комисия, бих искал да изразя безпокойството си, че към настоящия момент все още не са предприети действия за обезпечаване на бюджета на ИА „Национален филмов център“ с допълнителните средства, предвидени в Централния бюджет на Република България за 2021 г. за българско филмопроизводство.

Бих искал да припомня, че на заседанието на парламентарната комисия по културата и медиите, проведено на 01.09.2021 г., въз основа на внесеното официално запитване от СБФД, председателят на Комисията зададе на заместник министъра на културата Весела Кондакова въпрос *дали ще бъде внесен на заседанието на Министерски съвет на 08.09.21 г. проект на ПМС за актуализация на бюджета на Министерство на културата, програма „Филмово изкуство“ с вече заложените допълнителни средства в централния бюджет и в съответствие с изискванията на ЗФИ, за да може след толкова дълъг период на прекъсване, най-накрая ИА „НФЦ“ да възобнови своята дейност.* Заместник министър Кондакова пое категоричен ангажимент проектът на ПМС да бъде внесен на заседанието на Министерски съвет, насрочено за 08.09.2021 г. За съжаление обаче този ангажимент не беше изпълнен.

Предвид на това бих искал да получа информация какви действия ще предприеме Министерството на културата, за да се обезпечи предоставянето в рамките на това служебно правителство на допълнителния финансов ресурс, заложен в централния бюджет за 2021 г. за програма Филмово изкуство. Бих искал да подчертая, че това е последната стъпка, която е необходимо да бъде изпълнена, за да може схемите за подпомагане на българското филмопроизводство да започнат да се прилагат съобразно предвидения в ЗФИ увеличен размер на финансирането.

Milko Iliev Lazarov
Digitally signed by Milko Iliev
Lazarov
Date: 2021.09.10 14:56:23 +03'00'

**МИЛКО ЛАЗАРОВ - ПРЕДСЕДАТЕЛ НА
СЪЮЗ НА БЪЛГАРСКИТЕ ФИЛМОВИ ДЕЙЦИ**